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株式会社エアトリ 

男女ともに 7 割以上が日焼けした異性が「好き」 

日焼け対策について 6 人に 1 人の女性は絶対焼きたくない！ 

～エアトリが「夏の日焼け」に関するアンケートを実施～ 

 

総合旅行プラットフォーム「エアトリ」（https://www.airtrip.jp/）を運営する株式会社エアトリ（本

社：東京都新宿区、代表取締役社長：吉村 英毅、以下エアトリ）は、10 代～70 代の男女 751 名を対象に

「夏の日焼け」に関する調査を実施しました。 

 

■調査結果概要 

調査 1：日焼け対策について教えてください。 

【男性】国内旅行では日焼け対策しない派が多い 

―普段の日焼け対策について、最も回答が多かったのは「日焼け対策はするが、ある程度焼けるのは仕方

がない。」（42.1％）でした。国内旅行では、「日焼け対策はしない」という人が多く 43.9％となり、国内の

旅行先では日焼けに対する意識が低下するようです。 

【女性】6 人に 1 人が「絶対焼かない！」 

―普段、国内旅行、海外旅行における日焼け対策で大きな変化は見られませんでしたが、どのシチュエー

ションにおいても 6 人に 1 人は「絶対焼かない！」（普段：16.3％、国内旅行：17.1％、海外旅行：

16.3％）と回答しました。「日焼け対策をしない」人は、普段は 8.9％でしたが、海外旅行では 5.1％にまで

下がりました。 

 

調査 2：日焼け対策の方法について教えてください。 

【男性】普段・国内旅行では「帽子をかぶる」、海外旅行では「サングラスをかける」 

―普段・国内旅行での日焼け対策として「帽子をかぶる」（普段：31.9％、国内旅行：35.7％）、海外旅行

では「サングラスをかける」（38.4％）人が最も多いことが分かりました。日焼け対策として「日焼け止め」

を利用する人は普段は 17.7％なのに対し、海外旅行では 13.7 ポイント多い 31.4％となりました。海外旅行

では日焼けを気にする人が増加するようです。 

【女性】日焼け止めは常識。海外旅行先では約 8 割が利用 

―日焼け対策の方法として最も回答が多かったのは全てのシチュエーションで「日焼け止め」（普段：

69.1％、国内旅行：73.7％、海外旅行：78.6％）となりました。普段利用している人は約 7 割、海外旅行

では約 8 割の利用率となっており、女性の日焼け対策に対する意識の高さが伺えます。 

 

調査 3：日焼けしている異性についてどう思いますか？ 

男女ともに 7 割以上が「好き」 

―男性は 72.6％、女性は 74.0％が日焼けしている異性について好感を持っていることが分かりました。 

 理由としては、男女ともに健康的・かっこいいからとの意見が見られました。 

  

 

 

 

 

https://www.airtrip.jp/


■調査結果 

調査 1：日焼け対策について教えてください。 

男性に日焼け対策について聞いたところ、普段・海外旅行では「日焼け対策はするが、ある程度焼けるの

は仕方がない」（普段：42.1％、海外旅行：49.9％）と回答した人が最も多い結果となりました。国内旅行

では「日焼け対策をしない」（43.9％）と回答した人が最も多く、同じ旅行でも国内と海外では日焼けに対す

る意識が異なるようです。 

女性にも日焼け対策について聞いたところ、全てのシチュエーションにおいて約 6 人に 1 人が「絶対焼か

ない」（普段：16.3％、国内旅行：17.1％、海外旅行：16.3％）と回答しました。「日焼け対策をしない」

（普段：8.9％、国内旅行：8.3％、海外旅行：5.1％）人はどのシチュエーションも 1 割に満たずとなりま

した。 

 

 

 



調査 2：日焼け対策の方法について教えてください。 

男性に日焼け対策方法について聞いたところ、普段・国内旅行では「帽子をかぶる」（普段：31.9％、国内

旅行：35.7％）人が、海外旅行では「サングラスをかける」（38.4％）人が最も多いことが分かりました。 

「日焼け止め」と回答した人は、普段では 17.7％なのに対し、海外旅行では 13.7 ポイント増加の 31.4％

となり、海外旅行では日焼けに対する意識が高まり、複数の方法で対策する人が多いようです。 

女性にも日焼け対策方法について聞いたところ、全てのシチュエーションで最も多かった対策方法は「日

焼け止め」（普段：69.1％、国内旅行：73.7％、海外旅行：78.6％）となりました。普段では約 7 割、海外

旅行では約 8 割となり、日焼け止めの利用は女性にとって常識となっているようです。 

海外旅行では日焼け止めだけでなく「UV 効果のある化粧品」「帽子をかぶる」「サングラスをかける」と回

答した人も過半数となっており、より日焼け対策に力を入れる人が多いのかもしれません。 



調査 3：日焼けしている異性についてどう思いますか？ 

 日焼けしている異性についてどう思うか聞いたところ、男女ともに 7 割以上の人が「好き」（男性：72.6％、

女性：74.0％）と回答しました。好感を持てる理由としては、健康的だから・かっこいいからと言う意見があ

る中、「真っ黒すぎるのは惹かれない」「限度がある」との意見もありました。 

 

「好き」と回答した理由 

・健康的だから（20 代女性） 

・健康的でかっこ良く見える（30 代女性） 

・白すぎると弱そうに見える（20 代女性） 

・健康そうで活気があるように見えるから（40 代女性） 

・し過ぎは嫌いだけど、普通に焼けている感じは好き（50 代男性） 

・元気そうで良い（50 代男性） 

・健康的に見えるから（40 代男性） 

・真っ黒はちょっといただけないが小麦色程度だと良いと思う（50 代男性） 

 

 

 

 

■調査概要 

調査タイトル ：「夏の日焼け」に関するアンケート調査 

調査対象  ：10 代～70 代の男女 751 名 

調査期間  ：2019 年 7 月 2 日～7 月 5 日 

調査方法  ：インターネット調査 

調査主体  ：株式会社エアトリ 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社エアトリ PR 担当：黒田 

TEL:03-6866-5975 FAX:03-6866-5979 

E-Mail: media-pr@airtrip-corp.com 


